



Храм свт. Иоанна Златоуста посетил председатель Городской Думы - глава города Новочеркасска Юрий Евгеньевич Лысенко. Настоятель храма [протоиерей Евгений Бабенцев](#) провел для гостя экскурсию по причтовому дому, после показал строящийся храм. Юрий Евгеньевич оценил масштабы стройки, сколько уже сделано и сколько еще предстоит сделать. С настоятелем были обсуждены вопросы, касающиеся дальнейшего производства строительных работ. В завершении встречи священник поблагодарил Юрия Евгеньевича за внимание к деятельности прихода.

